

# Adventni SVET JE NAŠA NJIVA Pregled

## I ŠABATNI GLASNIK

„Ovde je postojanost svetih, ovde su oni koji drže zapovesti Božje i veru Isusovu.“ Otk. 14:12.

IZD. 73, BR. 38.

BETL KRIK, MIČ., SEPTEMBAR 22, 1896.

CEO BR., 2186.

### NE PRIMAJTE UZALUD MILOST BOŽJU

ALONZO T. JONES

MOŽE li svaki vernik imati dovoljno milosti da ga sačuva da ne sagraši? – Da, zaista, svako u svetu može imati dovoljno da ga sačuva da ne sagraši. Ako je neko nema, to nije zbog toga što nije dato dovoljno; već zbog toga što ne uzima ono što je dato. Jer „svakome od nas je data milost po meri dara Hristovog.“ Ef. 4:7. Mera dara Hristovog je on sam u potpunosti, i ovo je mera „punine božanstva telesno.“ U punini božanstva zaista nema mere; ona je bezgranična, to je jednostavno beskonačnost Božja. A ipak, to je jedina mera milosti koja je data svima nama. Bezgranična mera punine Božanstva je jedina stvar koja može da izrazi razmeru milosti koja je data svakome u ovom svetu. Jer „gde se pokazao greh, blagodat se pokazala u još većoj meri.“ Ova milost je data da bi „kao što greh vlada u smrti, tako i blagodat vladala pravednošću za život večni kroz Isusa Hrista, Gospoda našega“ i da greh ne bi vladao nad vama, jer ste pod milošću.

Data je takođe „za usavršavanje svetih.“ Cilj toga je da se svako dovede do savršenstva Hrista Isusa – do savršenstva koje je u potpunosti u skladu sa Božjim merilom; jer je data za izgrađivanje tela Hristovog, „dok ne dostignemo svi u jedinstvo vere i poznanja Sina Božjega, u čoveka savršena, u meru rasta punine Hristove.“ Data je „svakome od nas,“ „dok svi ne dođemo“ do savršenstva, po meri rasta punine Hristove. Ponovo, ova milost je data svima u kojima prebiva greh: i donosi spasenje svakome kome je data. Noseći u sebi spasenje, mera spasenja koju donosi svakome je samo mera sopstvene punine, koja nije ništa drugo do mera punine Božanstva.

Pošto je bezgranična milost data svima, donoseći spasenje u punoj meri, onda, ako neko nema bezgraničnu milost, zašto je to tako? Jasno, to može biti samo zato što nije uzeo ono što je dato.

Kao što je bezgranična milost data svakome, kako bi vladala u njemu nasuprot sve sile greha, kao što je greh vladao: i da greh ne bi vladao, onda ako greh još uvek vlada nad nekim, gde leži greška? – Očigledno leži samo u tome, da taj neko ne želi da dopusti milosti da učini za njega i u njemu ono za šta je data. Neverovanjem on osujećuje milost Božju. Što se njega tiče, milost je uzalud data.

Međutim svaki vernik, po sopstvenom priznanju, kaže da je primio milost Božju. Stoga, ako u verniku milost ne vlada umesto greha; ako milost ne vlada umesto greha, jasno je da je uzalud primio Božju milost. Ako milost ne vodi grešnika napred, prema savršenom čoveku u meri rasta punine Hristove, onda je on uzalud primio Božju milost. Stoga, opomena Pisma glasi, „Kao njegovi saradnici ponovo vas molimo da ne primete uzalud milosti Božje.“ 2. Kor. 6:1.

Božja milost je u potpunosti u stanju da ispuni ono zbog čega je data, samo ako joj se dopusti da deluje. Videći da je ta milost u potpunosti od Boga, sila milosti nije ništa drugo do sila Božja. Stoga je jasno da je Božja milost obilno u stanju da ispuni sve ono za šta je data – spasenje duše, izbavljenje od greha i njegove sile, vladavina pravednosti u životu i usavršavanje vernika do mere rasta punine Hristove, - ako bi ona samo mogla imati mesto u srcu i životu, da deluje prema volji Božjoj. Međutim sila Božja je „na spasenje svima koji veruju.“ Neverovanje osujećuje milost Božju. Mnogi veruju i primaju milost Božju za spasenje od grehova iz prošlosti, i time su zadovoljni, ali joj ne daju isto mesto u svojoj duši da vlada nasuprot sile greha, što su učinili da bi se spasili od grehova iz prošlosti. Ovo je takođe još jedna faza neverovanja. Dakle, što se tiče još jednog velikog cilja milosti – savršenstva života po obličju Hristovom – oni praktično primaju uzalud milost Božju.

„Kao njegovi saradnici ponovo vas molimo da ne primete uzalud milosti Božje. (Jer on kaže: „U vreme svoje milosti uslišio sam te, u dan spasenja pomogao sam ti. “Evo, sada je vreme milosti! Evo, sada je dan spasenja.) Ni u čemu ne dajemo nikakav razlog za spoticanje, da se našoj službi ne bi imalo šta prigovoriti.“ Niti se reč „služba“ odnosi na službu sa propovedaonice: ona obuhvata svakoga ko primi Božju milost ili koji je nazvan imenom Hristovim. „Služite jedni drugima u skladu s darom koji je svaki od vas primio, kao dobri primaoci Božje milosti, koja se izražava na razne načine.“ Stoga on ne želi da bilo ko uzalud primi Božju milost, da ne bi ta milost i njeno blagosloveno delovanje bili pogrešno predstavljeni svetu i da ljudi ne bi bili dodatno sprečeni da joj se pokore. On ne želi da njegova milost bude primljena uzalud, jer kada jeste, u mnogo čemu se javlja sablazan, a ukorava se sama služba milosti. Ipak kad se milost Božja ne primi uzalud, već joj se da mesto koje joj pripada, neće biti „sablazni“ „ni u čemu“, a služba neće biti ukorena, već blagoslovena.

A sada da bi se pokazalo koliko će kompletna i sveprožimajuća biti vladavina milosti u životu u kojem se ona ne primi uzalud, Gospod je sastavio sledeću listu, obuhvatajući „sve stvari“, i u kojoj ćemo steći Božju potvrdu. Čitajte pažljivo:

„U svemu potvrđujući se“ u Bogu,  
„U mnogoj istrajnosti,  
U nevoljama,  
U oskudici,  
U poteškoćama,  
pod udarcima,  
U zatvorima,  
U metežima,  
U napornom radu,  
U besanim noćima,  
U gladovanju,  
U čistoti,  
U znanju,  
U dugom trpljenju,  
U dobroti,  
U Duhu svetom,  
U nelicemernoj ljubavi,  
U reči istine,  
U sili Božjoj,  
U izvršavanju pravednosti u desnici  
i levici,  
Uz slavu i sramotu,  
Uz zao glas i dobar glas,  
Kao varalice, a ipak poštene,  
Kao nepoznati, a ipak dobro  
poznati,  
Kao oni koji umiru, a evo, ipak  
živimo,  
Kao kažnjeni, ali ne ubijeni,  
Kao ožalošćeni, a uvek radosni,  
Kao siromašni, a koji mnoge  
obogaćuju,  
Kao oni koji nemaju ništa, a ipak  
imaju sve.“

Ova lista obuhvata sva iskustva koja mogu da uđu u život bilo kog vernika u svetu. Ona pokazuje da gde Božja milost nije primljena uzalud, ta milost će tako da zaposedne i kontroliše život, da će svako iskustvo koje uđe u život biti zahvaćeno milošću, i preokrenuto da nas učini priznatim pred Bogom i da nas izgradi u savršenstvu do mere uzrasta punine Hristove. „Kao njegovi saradnici ponovo vas molimo da ne primete uzalud milosti Božje.“